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Kategorija: PARFEMSKA VODA

Paco Rabanne Invictus
Legend - 100ml
Šifra proizvoda: PP-1166
Cena: 170 KM
*u cijenu je uračunat PDV

Zamislite da svojim koracima osvajate svijet, ostavljajući za sobom trag koji se ne može zaboraviti.
Paco Rabanne Invictus Legend - 100ml je više od parfema; to je simbol pobjede, snage i neodoljive
privlačnosti  koja  prelazi  granice  običnog.  Sa  svojom  jedinstvenom  aromatičnom  i  drvenom
mirisnom kompozicijom, ovaj parfem je stvoren za muškarca koji dominira svakim prostorom u koji
zakorači, budeći divljenje i poštovanje.

Uronite u svježinu grejpa i morskog zraka koje prevladavaju u gornjim notama, pružajući neopisiv
osjećaj  slobode  i  infinitne  energije.  Morska  so  dodaje  ovom  parfemu  karakter  i  snagu,
transportujući  vas  na  obale  vječnog  okeana  gdje  snovi  postaju  stvarnost.

Srednje note šire prostor čarolijom geranija, lovorovih listova i tajanstvenih začina, harmonizirajući
esenciju muškarca koji je uvijek korak ispred, vječno u potrazi za novim izazovima i pustolovinama.
Ove note govore priču o hrabrosti, snazi volje i neosvojivosti.

Konačni,  bazni  sloj  parfema donosi  dubinu  i  sofisticiranost  sa  drvetom guaiac  i  crvenim jantrom,
koji  se  stapaju  u  ambrosijskom zagrljaju,  označavajući  trajan  pečat  pobjednika.  Ove note  su
obećanje da će vaša prisutnost biti zapamćena, ostavljajući iza sebe trag koji se pamti.

Paco Rabanne Invictus Legend je više od mirisa, to je simbol neukrotive želje za životom, potvrda
istinskog lidera koji stanuje u vama. Ne dopustite da vam život prolazi – zagospodarite svakim
trenutkom s Invictus Legend parfemom. Odaberite put legendi, put koji vodi do ostvarenja svih
vaših snova. Jeste li spremni ostaviti iza sebe legat nezaboravnog mirisa? Izaberite Paco Rabanne
Invictus Legend – miris pobjednika.
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Šifra proizvoda PP-1166

Gornje note grejp, morska so, morske note

Srednje note geranium, lovor, začini

Bazne note drvo guaiac, crveni amber

Zapremina 100 ml

Mirisna grupa Aromatični drveni

Pol Muški
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